

پایان یک فصل، آغاز آزمونی تازه

تفاهم ایران و امریکا وارد مرحله اجرا شد

پس از هفته‌ها گمانه‌زنی‌رایزی‌های فشرده و انتشار اخبار ضد و نقیض درباره آینده آتش بس میان ایران و امریکا، سرانجام در ساعات پایانی چهارشنبه شب ۲۷ خرداد ۱۴۰۵ دو طرف تفاهم اولیه برای توقف جنگ و آغاز مسیر جدید مذاکرات را به امضا رساندند.توافقی که بسیاری آن را مهم‌ترین تحول سیاسی و امنیتی منطقه از زمان پایان جنگ ۴۰ روزه می دانند.

بر اساس اطلاعات منتشرشده، این تفاهم به صورت همزمان و از راه دور توسط مسعود پزشکیان رییس جمهور ایران و دونالد ترامپ رییس جمهور امریکا امضا شده است. گفته می‌شود نسخه‌های فارسی و انگلیسی سنده به شکل الکترونیکی میان دو طرف مبادله و تأیید شده تا به این ترتیب توافق وارد مرحله اجرایی شود.

این تفاهم در شرایطی به دست آمده که طی ماه‌های گذشته منطقه یکی از پرتشن‌ترین دوره‌های خود را پشت سر گذاشته بود. جنگ ۴۰ روزه، حملات متقابل، تنش‌های دریایی و فشارهای اقتصادی گسترده باعث شده بود بسیاری از تحلیلگران نسبت به امکان رسیدن به هر زمان و از راه دور توسط مسعود پزشکیان رییس جمهور ایران و دونالد ترامپ رییس جمهور امریکا امضا شده است. گفته می‌شود نسخه‌های فارسی و انگلیسی سنده به شکل الکترونیکی میان دو طرف مبادله و تأیید شده تا به این ترتیب توافق وارد مرحله اجرایی شود.

این تفاهم در شرایطی به دست آمده که طی ماه‌های گذشته نسبت به امکان رسیدن به هر زمان و از راه دور توسط مسعود پزشکیان رییس جمهور امریکا امضا شده است. گفته می‌شود نسخه‌های فارسی و انگلیسی سنده به شکل الکترونیکی میان دو طرف مبادله و تأیید شده تا به این ترتیب توافق وارد مرحله اجرایی شود.

پس از هفته‌ها گمانه‌زنی‌رایزی‌های فشرده و انتشار اخبار ضد و نقیض درباره آینده آتش بس میان ایران و امریکا، سرانجام در ساعات پایانی چهارشنبه شب ۲۷ خرداد ۱۴۰۵ دو طرف تفاهم اولیه برای توقف جنگ و آغاز مسیر جدید مذاکرات را به امضا رساندند.توافقی که بسیاری آن را مهم‌ترین تحول سیاسی و امنیتی منطقه از زمان پایان جنگ ۴۰ روزه می دانند.

بر اساس اطلاعات منتشرشده، این تفاهم به صورت همزمان و از راه دور توسط مسعود پزشکیان رییس جمهور امریکا امضا شده است. گفته می‌شود نسخه‌های فارسی و انگلیسی سنده به شکل الکترونیکی میان دو طرف مبادله و تأیید شده تا به این ترتیب توافق وارد مرحله اجرایی شود.

این تفاهم در شرایطی به دست آمده که طی ماه‌های گذشته نسبت به امکان رسیدن به هر زمان و از راه دور توسط مسعود پزشکیان رییس جمهور امریکا امضا شده است. گفته می‌شود نسخه‌های فارسی و انگلیسی سنده به شکل الکترونیکی میان دو طرف مبادله و تأیید شده تا به این ترتیب توافق وارد مرحله اجرایی شود.

این تفاهم در شرایطی به دست آمده که طی ماه‌های گذشته نسبت به امکان رسیدن به هر زمان و از راه دور توسط مسعود پزشکیان رییس جمهور امریکا امضا شده است. گفته می‌شود نسخه‌های فارسی و انگلیسی سنده به شکل الکترونیکی میان دو طرف مبادله و تأیید شده تا به این ترتیب توافق وارد مرحله اجرایی شود.

پس از هفته‌ها گمانه‌زنی‌رایزی‌های فشرده و انتشار اخبار ضد و نقیض درباره آینده آتش بس میان ایران و امریکا، سرانجام در ساعات پایانی چهارشنبه شب ۲۷ خرداد ۱۴۰۵ دو طرف تفاهم اولیه برای توقف جنگ و آغاز مسیر جدید مذاکرات را به امضا رساندند.توافقی که بسیاری آن را مهم‌ترین تحول سیاسی و امنیتی منطقه از زمان پایان جنگ ۴۰ روزه می دانند.

بر اساس اطلاعات منتشرشده، این تفاهم به صورت همزمان و از راه دور توسط مسعود پزشکیان رییس جمهور امریکا امضا شده است. گفته می‌شود نسخه‌های فارسی و انگلیسی سنده به شکل الکترونیکی میان دو طرف مبادله و تأیید شده تا به این ترتیب توافق وارد مرحله اجرایی شود.

این تفاهم در شرایطی به دست آمده که طی ماه‌های گذشته نسبت به امکان رسیدن به هر زمان و از راه دور توسط مسعود پزشکیان رییس جمهور امریکا امضا شده است. گفته می‌شود نسخه‌های فارسی و انگلیسی سنده به شکل الکترونیکی میان دو طرف مبادله و تأیید شده تا به این ترتیب توافق وارد مرحله اجرایی شود.

پس از هفته‌ها گمانه‌زنی‌رایزی‌های فشرده و انتشار اخبار ضد و نقیض درباره آینده آتش بس میان ایران و امریکا، سرانجام در ساعات پایانی چهارشنبه شب ۲۷ خرداد ۱۴۰۵ دو طرف تفاهم اولیه برای توقف جنگ و آغاز مسیر جدید مذاکرات را به امضا رساندند.توافقی که بسیاری آن را مهم‌ترین تحول سیاسی و امنیتی منطقه از زمان پایان جنگ ۴۰ روزه می دانند.

بر اساس اطلاعات منتشرشده، این تفاهم به صورت همزمان و از راه دور توسط مسعود پزشکیان رییس جمهور امریکا امضا شده است. گفته می‌شود نسخه‌های فارسی و انگلیسی سنده به شکل الکترونیکی میان دو طرف مبادله و تأیید شده تا به این ترتیب توافق وارد مرحله اجرایی شود.

این تفاهم در شرایطی به دست آمده که طی ماه‌های گذشته نسبت به امکان رسیدن به هر زمان و از راه دور توسط مسعود پزشکیان رییس جمهور امریکا امضا شده است. گفته می‌شود نسخه‌های فارسی و انگلیسی سنده به شکل الکترونیکی میان دو طرف مبادله و تأیید شده تا به این ترتیب توافق وارد مرحله اجرایی شود.

پس از هفته‌ها گمانه‌زنی‌رایزی‌های فشرده و انتشار اخبار ضد و نقیض درباره آینده آتش بس میان ایران و امریکا، سرانجام در ساعات پایانی چهارشنبه شب ۲۷ خرداد ۱۴۰۵ دو طرف تفاهم اولیه برای توقف جنگ و آغاز مسیر جدید مذاکرات را به امضا رساندند.توافقی که بسیاری آن را مهم‌ترین تحول سیاسی و امنیتی منطقه از زمان پایان جنگ ۴۰ روزه می دانند.

پس از هفته‌ها گمانه‌زنی‌رایزی‌های فشرده و انتشار اخبار ضد و نقیض درباره آینده آتش بس میان ایران و امریکا، سرانجام در ساعات پایانی چهارشنبه شب ۲۷ خرداد ۱۴۰۵ دو طرف تفاهم اولیه برای توقف جنگ و آغاز مسیر جدید مذاکرات را به امضا رساندند.توافقی که بسیاری آن را مهم‌ترین تحول سیاسی و امنیتی منطقه از زمان پایان جنگ ۴۰ روزه می دانند.

پس از هفته‌ها گمانه‌زنی‌رایزی‌های فشرده و انتشار اخبار ضد و نقیض درباره آینده آتش بس میان ایران و امریکا، سرانجام در ساعات پایانی چهارشنبه شب ۲۷ خرداد ۱۴۰۵ دو طرف تفاهم اولیه برای توقف جنگ و آغاز مسیر جدید مذاکرات را به امضا رساندند.توافقی که بسیاری آن را مهم‌ترین تحول سیاسی و امنیتی منطقه از زمان پایان جنگ ۴۰ روزه می دانند.

پس از هفته‌ها گمانه‌زنی‌رایزی‌های فشرده و انتشار اخبار ضد و نقیض درباره آینده آتش بس میان ایران و امریکا، سرانجام در ساعات پایانی چهارشنبه شب ۲۷ خرداد ۱۴۰۵ دو طرف تفاهم اولیه برای توقف جنگ و آغاز مسیر جدید مذاکرات را به امضا رساندند.توافقی که بسیاری آن را مهم‌ترین تحول سیاسی و امنیتی منطقه از زمان پایان جنگ ۴۰ روزه می دانند.

راهبرد

رهبر انقلاب: از این لحظه منتظر تحقق شروط گفته شده خواهیم بود

پیام رهبر معظم انقلاب خطاب به ملت درباره تفاهمنامه ایران و امریکامنشرشده، پیام‌حضرت آیت‌الله‌سیدمجتبی خامنه‌ای، رهبر انقلاب اسلامی، خطاب به ملت ایران درباره تفاهمنامه روسای جمهوری ایران و امریکامنشرشده متن کامل پیام رهبر انقلاب اسلامی، خطاب به ملت ایران درباره تفاهمنامه رییس جمهوران ایران و امریکا، خطاب به این شرح است:
ملت پرشور و باوفای ایران

همان گونه که مطلع شدید، تفاهمنامه‌ای بین رییس جمهوران ایران و امریکا امضا شد. در مسیر رسیدن به این مرحله، مسوولان امر، از سر دلسوزی و باحسن نظر، تلاش‌های زیادی را به‌عمل آوردند و البته این رییس‌جمهور امریکابود که از روی استیصال، از انواع اهرم‌ها برای این امر استفاده می‌کرد. بنده علی‌الاصول، نظر دیگری داشتم؛ ولی از باب تعهدی که رییس‌جمهور محترم به‌عنوان رییس شورای عالی امنیت ملی از طرف خود و سایر اعضا در پاسداشت حقوق ملت ایران و جنبه‌مقاومت‌به‌یوندداندند، تصریح به‌قبول مسوولیت آن نمودند، اجازه آن را صادر نمودم. ایشان همچنین تصریح کرده‌اند که اگر طرف امریکایی بخواهد زیاده‌خواهی کند زیر بار آن نخواهد رفت. از این لحظه، ما یعنی شاملت سرفراز و این خاندان‌چیز، منتظر تحقق شروط گفته‌شده خواهیم بود. اما بدیهی است مذاکرات حضوری که در آینده برقرار خواهد شد، به معنی پذیرش نظر دشمن نخواهد بود. امیدواریم که دعای خیر سرورمان عَجَلُ الله تعالی فرجه‌الشرفی انواع نصرت‌ها و فتوحات، برای ملت باشرف ایران به ارعغان آورد.

والتسلام علیکم ورحمه‌الله وبرکاته سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای

شنبه ۳۰ خرداد ۱۴۰۵ ۵ محرم ۱۴۴۸ |سال سیزدهم |شماره ۱۳۳۴ | Sat, Jun 20, 2026

ایران



مجلس می‌گوید که پس از امضای تفاهمنامه، دیگر وقت جهاد در میدان خدمت است و قوای سه گانه باید بسیج شویم و به مردم برسیم. ما از قبل مشکلات اقتصادی داشتیم و در جریان جنگ بیشتر شد که لازم است در این زمینه به معیشت مردم توجه شود. وی ادامه داد: مردم باید آثار این خدمات را ببینند و همچنین در شرایط کنونی نبروهای مسلح نیازمند نوسازی و بازسازی هستند. قالیباف تأکید کرد: باید ۴ میدان مبارزه به‌درستی کار خود را انجام بدهند و پرچم در دست میدان خدمت به مردم خواهد بود. رییس هیات مذاکره‌کننده ایرانی در ادامه گفت: طبق بند ۱۴ تفاهمنامه، باید تفاهمنامه به تصویب شورای امنیت رسیده و تبدیل به قطعنامه شود. البته همین ترامپ برجام را که تبدیل به قطعنامه شده بود، اِپاره کرد؛ پس حتی اگر توافق نهایی باشد، آن به تأیید قطعنامه شورای امنیت برسد، باز هم اصل‌القبال اعتماد نیست. تضمین ما قدرت ایران است. مهم‌ترین ضمانت آن‌کا به خداوند، فرهنگ عاشورایی، غیرت ایرانیان و انسجام مردم است. رییس مجلس تأکید کرد: قدرت ایران باعث شده سه کشور اروپایی که در برجام بدعهدی کردند و سیاه در فهرست تروریستی قرار دادند و دنبال براندازی نظام جمهوری اسلامی بودند به دنبال مذاکره با ایران برای برداشتن تحریم‌ها باشند. وی ادامه داد: سیستم‌های امنیتی همان کشورهایی که سیاه را در فهرست تروریستی گذاشتند، با التماس خواستار گفت‌وگو با ما بودند و ما با مشین به ایران آمدند تا گفت‌وگو کنیم. ما هم پاسخ دادیم: شما که ما را تروریست نامی دید، اکنون با تروریست‌ها چه کاری دارید؟

در شرایطی که انتظار می‌رفت نخستین دور مذاکرات فنی و اجرایی پس از توافق روز جمعه در سوییس بر گزار شود، منابع مختلف از لغو این نشست خبر دادند. هنوز توضیح دقیقی درباره علت این تصمیم منتشر نشده و مشخص نیست که دو طرف چه سازو کار جدیدی برای پیگیری مذاکرات در نظر گرفته‌اند. نهاد مدیریت آبراه خلیج فارس با اشاره به امضای تفاهمنامه اسلام آباد، بلاغ دستور مقامات ذی‌ربط به متقاضیان عبور از تنگه هرمز اطلاع داد، در بازه زمانی اعلام شده، عبور کشتی‌هایی که در خواست عبور خود را با رعایت نکات لازم ارسال کنند، انجام خواهد شد. متن اطلاعیه نهاد مدیریت آبراه خلیج فارس در اطلاعیه‌ای به شرح زیر است: «باعنایت به امضای «تفاهمنامه اسلام آباد» و ابلاغ دستور از سوی مقامات مسوول، به اطلاع متقاضیان عبور از تنگه هرمز می‌رساند در بازه زمانی اعلام شده در تفاهمنامه، عبور کشتی‌هایی که در خواست عبور خود را با رعایت نکات زیر به مدیریت آبراه خلیج فارس ارسال نمایند، به سرعت انجام خواهد شد.

آدرس رسمی ارائه درخواست عبور به نهاد مدیریت آبراه خلیج فارس:

ایمیل پیگیری درخواست: PGSAir@PGSAir.com

نکات مهم:

- تنها مسیر رسمی برای رسیدگی به درخواست‌های عبور، وسایات و ایمیل فوق است.
- مسیرهای معتبر و در دسترس تماس با کشتی باید در دسترس سالی ارائه شود.
- به منظور جلوگیری از معطل شدن در ورودی یا خروجی تنگه هرمز، ضروری است حداقل ۴۸ ساعت قبل از رسیدن به محدوده تنگه، در خواست عبور با درج کامل اطلاعات مورد نیاز ارسال گردد.
- در طول دوره ۶ روزه، هیچ هزینه‌ای از کشتی اخذ نشده و تعرفه خدمات امنیت، ایمنی و محیط زیست و همچنین بیمه ایرانی مربوط به عهده دولت جمهوری اسلامی ایران خواهد بود.
- با توجه به شرایط خاص و وجود برخی مخاطرات ایمنی در مسیر عبور، به دلیل لزوم حصول اطمینان از تردد ایمن و امن و جلوگیری از حوادث دریایی، هماهنگی مسیر در زمان اعلامی عبور برای هر کشتی پیش از حرکت به سوی تنگه ضروری است؛ مسوولیت عدم رعایت بر عهده مالک کشتی است.»
- همین موضوع باعث شده بخش مهمی از توجه تحلیلگران به روزها و هفته‌های آینده معطوف شود. اگر چه امضای تفاهم رامی توان نقطه پایانی بسر مرحله نظامی بحران دانست، اما موفقیت نهایی آن به نحوه اجراء میزان پایدنی طرف‌ها و چگونگی پیشرفت مذاکرات بعدی بستگی خواهد داشت. اکنون منطقه وارد مرحله‌ای تازه شده است؛ مرحله‌ای که در آن به جای تحولات میدانی، عملکرد دیپلمات‌ها و مذاکره‌کنندگان تعیین‌بلندمدت که آیا تفاهم فعلی می‌تواند به توافقی پایدار و بلندمدت تبدیل شود، یا نه، پرسشی که پاسخ آن احتمالاً راه‌های پیش رو روشن خواهد شد.

موضوع دارای تأثیرات جهانی مواجه هستیم. وی افزود: نظر موضوعی نیز در میانه یک جنگ نظامی قرار داریم که از سوی قدرت اول نظامی، اقتصادی و سیاسی جهان به جمهوری اسلامی ایران تحمیل شده است. در کنار امریکا نیز رژیم صهیونیستی قرار دارد که یکی از قدرت‌های هسته‌ای دنیاو دارای توانمندی‌های نظامی پیشرفته در منطقه است بنابراین این مساله ابعاد اقتصادی، سیاسی و نظامی گسترده‌ای دارد. قالیباف در ادامه در باره امتیازاتی که ایران کسب کرده، گفت: هر چنگی که پیروزی داشته باشد، اگر این نهایتا منجر به یک سند حقوقی و سیاسی نشود و آن پیروزی‌ها ثبت نشود، آن پیروزی‌ها هیچ منفعتی پیدا نخواهد کرد؛ نه در تاریخ و نه در مزارای آن. الان ما در جنگ ۴۰ روزه پیروز شدیم، خوب دستاور داش چیست؟ در مذاکره این دستاورد شکل می‌گیرد. وی یاد او شد، ما وسط مذاکره بودیم که ضاحیه مورد حمله قرار گرفت. ما می‌ایم می‌زدیم، همان جادر مذاکره گفتیم ما می‌زنیم، وقتی من آنجا صحبت می‌کردم، این مباحث ما در کمتر از چند دقیقه به طرف مقابل منتقل می‌شد، مباحثی صحبت‌ها را منتقل می‌کند و طبیعی هم هست؛ همین‌طور که منتقل می‌کنیم که به‌رحال تصمیمات رایجش می‌بریم. پس نمونه کلی‌اش در رابطه با لبنان بود. ما آخر مذاکرات گفت: ما در مذاکره بودیم که بعضی از این سندها و یک سری بندها را اصلاح کنیم. سه چهار ساعت که مذاکره کرده بودیم، کار با یک ادبیات جلو می‌رفت، ولی اتفاق ضاحیه که افتاد، ما به‌عنوان مذاکره‌کننده وارد شدیم و اعلام کردیم که ما حتماً این کار را انجام می‌دهیم، مطلع باشید.

قالیباف در پاسخ به انتقادها درباره اینکه چرا همه چیز را توضیح نمی‌دهد، گفت: مردم حق دارند که از همه چیز اطلاع داشته باشند اما اگر قرار باشد با جزئیات و همه چیز را بگوئیم، طبیعتا دشمن توجه می‌شود لذا از بیان کامل همه چیز معذوریم. وی گفت: بخشی از متن‌هایی که ما باید به تفاهم نهایی می‌رسیدیم، در مدت ۵۰، ۶۰ روزی که مذاکره کردیم به نتیجه نرسیدیم ولی در چند ساعت به نتیجه رسیدیم. نمونه کلی‌اش در رابطه با لبنان بود. ما در تفاهمنامه‌ای که امضا کردیم، ۳۰ روز با یکدیگر محاصره می‌افتاد که در همان شب افتاد. قالیباف افزود: ترامپ در توییت اول گفت من محاصره در یایی ایران را برداشتم البته تنگه هرمز هم باز است؛ دیگر کشتی‌های توندره او بیفتند و این موضوع حل شد که بلافاصله من اعلام کردم بخش دوم یعنی تنگه هرمز، الان باز نیست.

وی خاطر نشان کرد: من بی‌اعتمادترین فرد به امریکا هستم؛ مخصوصا امروز که مذاکره‌کنندهم. رییس مجلس شورای اسلامی گفت: به عنوان نماینده مردم در

ذری‌ربط جمهوری اسلامی ایران، امریکا و پاکستان به دست آمده است، این توافق را گامی مهم در جهت تقویت ثبات و امنیت منطقه‌ای توصیف کرد.

شهباز شریف با تمجید از صبر، استقامت و رویکرد مبتنی بر عقلانیت و تدبیر مسوولان و ملت ایران در طول روند مذاکرات اظهار داشت: جمهوری اسلامی ایران و پاکستان صرفا دو کشور همسایه نیستند، بلکه دو ملت دوست، برادر و برخوردار از پیوندهای عمیق تاریخی، فرهنگی و دینی هستند. نخست‌وزیر پاکستان افزود: دولت پاکستان با صداقت، حسن نیت و احساس مسوولیت در مسیر مباحثاتی و نزدیک کرد، دیدگاه تلاش کرد و این رویکرد را در مراحل بعدی مذاکرات و گفت‌وگوهای آتی نیز با جدیت دنبال خواهد کرد.

شهباز شریف همچنین تأکید کرد که تداوم اجرای این توافق می‌تواند آثار و دستاوردهای ارزشمندی برای صلح، ثبات، توسعه و آبادانی منطقه به همراه داشته باشد و زمینه

برابری گسترش همکاری‌های اقتصادی و منطقه‌ای بیش از پیش فراهم سازد. نخست‌وزیر پاکستان با اشاره به ظرفیت‌های گسترده همکاری میان تهران و اسلام‌آباد، بر علاقه‌مندی کشورش برای توسعه و تعمیق روابط دو جانبه با جمهوری اسلامی ایران در حوزه‌های علم و فناوری، صنعت، کشاورزی، تجارت، اقتصاد و سایر زمینه‌های مورد علاقه مشترک تأکید کرد. در این گفت‌وگوی تلفنی، سران دو کشور بر استمرار رایزنی‌ها، تقویت همکاری‌های دیپلماتیک، ارتقای فنی و همکاری‌های سازنده محمد شهباز شریف، نخست‌وزیر پاکستان، ژنرال عاصم منیر فرمانده ارتش پاکستان و سیدمحسن نقوی وزیر کشور ایران کن در روند مباحثی گری و تسهیل گفت‌وگوهای که به دستیابی به توافق اولیه برای پایان جنگ منجر شد، تشکر و قدردانی کرد.

پزشکیان با تأکید بر اینکه این رویکرد مبتنی بر حسن نیت، برادری اسلامی و مسوولیت‌پذیری منطقه‌ای از سوی مقامات پاکستان، جلوه‌ای از ژشمنند از همدلی و همکاری میان دو ملت بوده، اظهار داشت: تلاش‌های صادقانه و مجاهده دولت و ملت پاکستان در این مقطع حساس، در

حفاظت تاریخی ملت ایران ماندگار خواهد بود و جمهوری اسلامی ایران همواره قدردان این همراهی خیر خواهانه خواهد ماند.

رییس‌جمهور همچنین ابراز امیدواری کرد که توافق حاصل شده، زمینه‌ساز تثبیت صلح، کاهش تنش‌ها و آغاز مرحله‌ای جدید از همکاری‌های منطقه‌ای در راستای تأمین منافع ملت‌های منطقه باشد.

نخست‌وزیر پاکستان نیز در این گفت‌وگوی تلفنی با ابراز خرسندی از دستیابی به توافق اخیر که باضای مسوولان



مهرافزای معظم‌له مبتنی بر تلاش‌های دلسوزانه و حسن نظر مسوولان امر و صدور اجازه برای آغاز مذاکره در جهت تحمیل منفعت برای ملت ایران اسباب خرسندی و رضایت همه خدمتگزاران ملت ایران است. بدیهی است اینجانب به عنوان رییس‌جمهور و رییس شورای امنیت ملی به همراه سایر اعضای این شورا خود را متعهد به توجه حداکثری نسبت به دغدغه‌های معظم‌له و حراسات و حقوق ملت ایران و جنبه مقاومت می‌دانیم. بی‌تردید خط قرمز مسوولان منافع ملی و پاسداشت عزت، شرافت و اقتدار ملت رشید ایران است و با توجه حداکثری تیم مذاکره‌کننده نسبت به جزئیات مذاکرات و در جای‌اتاق به فضل و عنایت پروردگار، پیروزی بزرگ حاصل خواهد شد. ان شاءالله

مسعود پزشکیان

رییس جمهوری اسلامی ایران

رییس مجلس شورای اسلامی با اشاره به پیام رهبر معظم انقلاب اسلامی گفت: ما اوامر حضرت تعالی را

طرف مقابل با بدعهدی و زور گویی حق مردم ایران و جنبه مقاومت را مخدوش کند.

متن پیام محمدباقر قالیباف رییس مجلس در پی انتشار پیام راهبردی رهبر معظم انقلاب اسلامی درباره روند مذاکرات و توافق اخیر پایان جنگ به شرح زیر است:

«حضرت ابرار ک رهبر معظم انقلاب اسلامی

حضرت آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای

با عرض سلام و تسلیت ایام شهادت سالار شهیدان

از پیام‌راه‌گشا و حکیمانه حضرت تعالی سپاسگزاریم. این

^[1] این تفاهم در شرایطی به دست آمده که طی ماه‌های گذشته نسبت به امکان رسیدن به هر زمان و از راه دور توسط مسعود پزشکیان رییس جمهور امریکا امضا شده است

^[2] این تفاهم در شرایطی به دست آمده که طی ماه‌های گذشته نسبت به امکان رسیدن به هر زمان و از راه دور توسط مسعود پزشکیان رییس جمهور امریکا امضا شده است